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هائي الامتحان الن

 الكيمياء 
 

 

 

 (4( وعدد الصفحات )7أجب عن جميع الأسئلة وعددها ) ملاحظة: 

 كما هو مبين في الجدول (4CH – 2SiO –S 2H – 3NF)قارن بين الجزيئات  السؤال الأول:

3NF

S2H

2SiO

4CH
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  -ما يلي: بالحالة السائلة للغازات أجب ع فيما يتعلق :الثانيالسؤال 
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  ارتب العناصر التالية  :الثالثالسؤال 

يرتبط الغرافيت ببناء شبكي تساهمي في الحالة الصلبة ورغم ذلك إلى أنه  :الرابعالسؤال 

  -مادة هشة فسر ذلك: 

اقارن بين جسيمات المخلوط المعلق والمخلوط الغروي والمحلول، من  :الخامسالسؤال 

 -حيث: حجمها، وفصلها بالترشيح، وتشتيتها للضوء: 
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( وكان %8ذائبة في الماء بالنسبة المئوية الكتلة لها ) Aفي عينة من  :السادسالسؤال 

 -( فإن كتلة الماء في العينة يساوي: 100gالمحلول )كتلة 

في الماء  B( من 54gحضر بإذابة ) Bلعينة من المادة  التركيز المولاري :السابعالسؤال 

( 108g/molيساوي ) B( وكان كتلة المولية للمادة 500mlحتى أصبح حجم المحلول )

 -يساوي: 

 انتهت الأسئلة

 أمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح
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 الإجابات

 كما هو مبين في الجدول (4CH – 2SiO –S 2H – 3NF)قارن بين الجزيئات  السؤال الأول:

3NF

S2H

2SiO

4CH

  -ما يلي: بالحالة السائلة للغازات أجب ع فيما يتعلق :الثانيالسؤال 
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  -: رتب العناصر  :الثالثالسؤال 

 

يرتبط الغرافيت ببناء شبكي تساهمي في الحالة الصلبة ورغم ذلك إلى أنه  :الرابعالسؤال 

 مادة هشة فسر ذلك:
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اقارن بين جسيمات المخلوط المعلق والمخلوط الغروي والمحلول، من  :الخامسالسؤال 

 -وفصلها بالترشيح، وتشتيتها للضوء: حيث: حجمها، 

معلق

غروي

محلول

 

وكان ( %8ذائبة في الماء بالنسبة المئوية الكتلة لها ) Aفي عينة من  :السادسالسؤال 

 -( فإن كتلة الماء في العينة يساوي: 100gكتلة المحلول )
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في الماء  B( من 54gحضر بإذابة ) Bالتركيز المولاري لعينة من المادة  :السابعالسؤال 

( 108g/molيساوي ) B( وكان كتلة المولية للمادة 500mlحتى أصبح حجم المحلول )

 -يساوي: 

 انتهت الأسئلة

 أمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح

 

 

 

 

 




